
DonalD Trump: GonDolkoDj naGyban, 
és csapj oDa keményen!
„A siker élő definíciója, az ingatlan- és médiamilliárdos Donald 
Trump megosztja velünk a „Gondolkodj nagyban” formulát, 
hogy megmutassa, hogyan lehet mélyről (újra)indulva hatalmas 
vagyont létrehozni.”
Gondolkozz nagyban, védd meg az álmaid, dolgozz keményen és 
rúgj gólt!

bob procTor: nem a pénz bolDoGíT, 
avaGy hoGyan GonDolkoznak az iGazi milliomosok?
„Megtanít úgy gondolkodni, hogy minden helyzetben meglásd, ho-
gyan rakd helyre a sikerkirakósod darabjait. Vannak emberek, 
akik akármilyen mélyről képesek (újra) a csúcsra jutni. Az ő 
észjárásuk megismerése téged is segít, hogy kiemelkedő eredmé-
nyeket érj el új kedvenc időtöltésed, a pénzcsinálás területén.”
Találd meg az erősséged, fejleszd magad profivá, teljesítsd ki az 
életed!

ranDy GaGe: hoGyan épíTsünk mlm pénzGyáraT? - 
a neTwork markeTinG TuDománya
„Ebben a korszakalkotó könyvben Randy Gage, a világ egyik leg-
kiválóbb network marketing szakembere felfedi azt a tudást, 
amivel elérheted az anyagi függetlenséget. Randy megkímél a 
felesleges máztól, és pontosan tudja, hogyan lehet sikert elérni 
ebben a nagyszerű üzletben.”
Légy őszinte, lásd az utad és járd azt következetesen!

FekeTe zsolT  zaFír manaGer

véleményem szerint az olvasás az emberi képzelet egyik 
legjobb fejlesztője, szárnyaltatója. Álmaink, vágyaink, 
majd céljaink beteljesítése által válunk többé, haladunk 
kiválasztott utunkon. Ezen az úton rendkívüli segítséget 
adnak a könyvek. A mi családunk „retro” maradt, a 
gyerekektől a nagyszülőkig bezárólag rengeteget olvasunk. 
Könyvet olvasok, ajánlok, írtam és írok magam is.
A mai rohanó, elszemélytelenedő világban én mindenkit 
olvastatnék. Miért? A könyvek illata, tapintása, mondani-
valója, az aláhúzott szavak, a kiragadott gondolatok mind 
az olvasás örömét adják. Kicsit lelassulunk, átgondolunk, 
átértékelünk dolgokat. Arra biztatlak, hogy olvass sokat, 
sokfélét. Ha úgy hozza kedved, mesét, szépirodalmat, 
ponyvát, történelmi regényt vagy szakkönyvet.  Olvass 
és szárnyalj ismét! három olyan könyvet ajánlok most 
neked, ami átformálhatja az életedet, gondolkodásmódodat, 
egyengetheti utadat. Íme:

Olvasósarok




